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Trump Badly Losing His Fights With Media 

Raleigh, N.C. – PPP's newest national poll finds that Donald Trump is losing all of 
his fights with the media- and voters really think he needs to reduce his cable 
news consumption. 

62% of voters nationally think Trump should keep his cable watching to less than 
an hour a day, and 82% think he needs to keep it under 2 hours a day. Just 6% of 
voters in the country think it's a good idea for Trump to spend more than 2 hours 
a day watching cable news. 

Last week Trump declared that the news media was the 'enemy of the American 
people' but we find that only 35% of voters believe that, to 53% who say that isn't 
the case. By a 48/44 spread they say it is actually Trump who is the greater threat 
to the American people than the media. We asked voters who they thought had 
more credibility between Trump and each of the outlets he singled out for attack 
last week, and Trump loses out to every one of them by double digits: 

Who do you think has more credibility: 
Donald Trump or… Winner 

New York Times New York Times, 52/40 
NBC NBC, 51/40 
CNN CNN, 51/41 
ABC ABC, 51/41 
CBS CBS, 51/41 

“Without Hillary Clinton as a foil Donald Trump has tried to replace her with 
various media outlets,” said Dean Debnam, President of Public Policy Polling. 
“But all the ones he’s picked fights with are seen by voters as having much more 
credibility than the President.” 

We also in general find that voters find the media outlets Trump considers hostile 
to him credible, while it finds the outlets more friendly to him less credible. 
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Outlet Seen as Credible/Not 
Credible Net Credibility 

CBS 56/31 +25 
ABC 56/34 +22 
NBC 54/33 +21 
New York Times 53/34 +19 
CNN 52/37 +15 
Fox News 46/40 +6 
Daily Caller 6/37 -31 
Info Wars 7/41 -34 
Breitbart 12/48 -36 

All 5 of the outlets Trump singled out for attack last week are seen as credible by 
majorities of the public. Out of the Trump friendly outlets only Fox News comes 
out seen as more credible than not, but it is still seen as less credible than all the 
mainstream outlets Trump targeted in his media attack tweet last week. 
Meanwhile Daily Caller, Info Wars, and Breitbart clearly still just appeal to 
fringes of the population even with Trump in the White House- even within his 
base only 6-20% of voters consider each of those sources to be credible. 

Other notes from our newest poll on the Trump Presidency: 

-For the first time ever in our polling we now find an outright majority of 
Americans in favor of the Affordable Care Act- 50% support it to only 38% who 
are opposed. Only 33% of voters think the best path forward on the ACA is 
outright repeal, while 61% think it should be kept with whatever needs to be fixed 
in it being fixed. 

-By a 58/29 spread, voters want an independent investigation into Russia's 
involvement in the 2016 election and its ties to Michael Flynn. Russia (12/61 
favorability) and Vladimir Putin (8/73 favorability) continue to be extremely 
unpopular with Americans, and they want the government to get to the bottom of 
their interference in our affairs. 

-Sweden was not the right foe for Donald Trump to pick a fight with. Sweden has 
a 58/9 favorability rating with Americans, compared to Donald Trump's 44/52, 
and by a 48/38 spread voters say they have a higher opinion of Sweden than 
Trump. 

-Members of Congress who dodge open town hall meetings may be opening 
themselves up to trouble with their constituents. 81% of voters think they ought 
to hold town halls, to only 5% who think their members of Congress should avoid 
them. That includes overwhelming majorities of Democrats (88/2), independents 
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(81/2), and Republicans (73/11) who think members of Congress should make 
themselves available to the public in that way. 

Mitch McConnell (25/45 approval) and Paul Ryan (37/43 approval) are both 
unpopular, and Democrats hold a 46/43 lead on the generic Congressional ballot. 

-The basic transparency concerns voters have about Donald Trump aren't going 
anywhere 5 weeks into his tenure as President. 61% of voters think he needs to 
release his tax returns, to only 33% who don't think it's necessary for him to. In 
fact by a 57/32 spread, voters would support a law requiring Presidential 
candidates to release 5 years of their tax returns to even appear on the 
ballot.  Concerns about Trump's business conflicts remain as well- 62% think he 
needs to fully divest from his business interests, to only 29% who don't think it's 
necessary for him to. 

-Trump comes in with a 45/48 approval spread this week, and with his 
favorability rating at 44/52. We've seen more fluctuation in his approval numbers 
since he took office than his favorability. Only 43% of voters agree with the claim 
Trump made last week that the White House is running well, to 51% who say it's 
not. One reason for the perception that the White House is not running well may 
be the unpopularity of a lot of Trump's most prominent aides. Steve Bannon 
(19/42 favorability), Kellyanne Conway (33/46 favorability), and Sean Spicer 
(32/37 favorability) are all seen in a negative light. 

Trump's campaign style rally in Florida last week did not come off well with 
voters- only 39% think he should continue to hold campaign rallies as President, 
to 51% who say he should not. Speaking of the campaign, despite Trump's 
repeated claims of having won the most electoral votes since Ronald Reagan most 
voters aren't buying that- only 19% think he had the biggest win since Reagan to 
58% who say he didn't. Trump's voters do buy the lie though- 43% of them think 
he had the biggest win since Reagan to 28% who think he didn't, and 29% who 
aren't sure. 

We find this week that support for impeaching Trump is at 41%, with 46% of 
voters opposed to impeachment. 70% of voters think it should be legal to protest 
Trump, to 21% who think protesting Trump should be illegal. Among Trump's 
voters it's closer with 51% thinking protesting the President should be legal to 
38% who say they think it should be illegal. 

-Finally Kyrie Irving is really off on his own with the 'earth is flat' thing.' Only 1% 
of Americans believe that. It's hard to find anything only 1% of Americans believe. 

Public Policy Polling surveyed 941 registered voters on February 21st and 22nd.  The margin of error is +/-
3.2%. 80% of participants, selected through a list based sample, responded via the phone, while 20% of 
respondents who did not have landlines conducted the survey over the internet through an opt-in internet 
panel. 
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National Survey Results

Q1 Do you approve or disapprove of President 
Donald Trump’s job performance? 

 45% Approve ..........................................................

 48% Disapprove......................................................

  7% Not sure ..........................................................

Q2 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Donald Trump? 

 44% Favorable........................................................

 52% Unfavorable ....................................................

  4% Not sure ..........................................................

Q3 Who would you rather was President: Mike 
Pence or Donald Trump? 

 34% Mike Pence .....................................................

 41% Donald Trump .................................................

 25% Not sure ..........................................................

Q4 Do you think the White House is running well 
under Donald Trump, or not?

 43% 
Think the White House is running well under 
Donald Trump .................................................

 51% 
Do not think the White House is running well 
under Donald Trump .......................................

  6% Not sure ..........................................................

Q5 Do you think protesting Donald Trump should 
be legal or illegal?

 70% 
Think protesting Donald Trump should be 
legal ...............................................................

 21% 
Think protesting Donald Trump should be 
illegal ..............................................................

  9% Not sure ..........................................................

Q6 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Steve Bannon? 

 19% Favorable........................................................

 42% Unfavorable ....................................................

 38% Not sure ..........................................................

Q7 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Kellyanne Conway? 

 33% Favorable........................................................

 46% Unfavorable ....................................................

 21% Not sure ..........................................................

Q8 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Sean Spicer? 

 32% Favorable........................................................

 37% Unfavorable ....................................................

 31% Not sure ..........................................................

Q9 Do you support or oppose the Affordable Care 
Act? 

 50% Support ...........................................................

 38% Oppose ...........................................................

 12% Not sure ..........................................................

Q10 Which of the following would you most like to 
see the Congress do about the Affordable Care 
Act, given the choices of keeping what works 
and fixing what doesn’t, or  repealing it and 
starting over with a new healthcare law? 

 61% 

Would most like the Congress to keep what 
works in the Affordable Care Act and fix what 
doesn’t ............................................................

 33% 

Would most like the Congress to repeal the 
Affordable Care Act and start over with a new 
healthcare law.................................................

  6% Not sure ..........................................................
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Q11 Would you support or oppose a law requiring 
that a candidate for President release 5 years 
of tax returns in order to appear on the ballot?

 57% 

Support a law requiring that a candidate for 
President release 5 years of tax returns in 
order to appear on the ballot...........................

 32% 

Oppose a law requiring that a candidate for 
President release 5 years of tax returns in 
order to appear on the ballot...........................

 11% Not sure ..........................................................

Q12 Do you think Donald Trump should release his 
tax returns, or not?

 61% Trump should release tax returns....................

 33% Trump should not release tax returns..............

  7% Not sure ..........................................................

Q13 Do you think Donald Trump should fully divest 
himself from his business interests, or not? 

 62% 
Think Trump should fully divest himself from 
his business interests......................................

 29% 
Do not think Trump should fully divest himself 
from his business interests .............................

 10% Not sure ..........................................................

Q14 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Russia? 

 12% Favorable........................................................

 61% Unfavorable ....................................................

 27% Not sure ..........................................................

Q15 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Vladimir Putin? 

  8% Favorable........................................................

 73% Unfavorable ....................................................

 19% Not sure ..........................................................

Q16 Would you support or oppose an independent 
investigation into Russia’s involvement in the 
2016 Presidential election and ties to former 
National Security Adviser Michael Flynn?

 58% 

Support an independent investigation into 
Russia’s involvement in the 2016 Presidential 
election and ties to former National Security 
Adviser Michael Flynn.....................................

 29% 

Oppose an independent investigation into 
Russia’s involvement in the 2016 Presidential 
election and ties to former National Security 
Adviser Michael Flynn.....................................

 13% Not sure ..........................................................

Q17 Do you think Donald Trump had the biggest 
Electoral College win of any Presidential 
candidate since Ronald Reagan, or not? 

 19% 

Think Donald Trump had the biggest 
Electoral College win of any Presidential 
candidate since Ronald Reagan .....................

 58% 

Do not think Donald Trump had the biggest 
Electoral College win of any Presidential 
candidate since Ronald Reagan .....................

 23% Not sure ..........................................................

Q18 Would you support or oppose impeaching 
Donald Trump?

 41% Support impeaching Donald Trump.................

 46% Oppose impeaching Donald Trump.................

 13% Not sure ..........................................................

Q19 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Mark Cuban?

 27% Favorable........................................................

 28% Unfavorable ....................................................

 45% Not sure ..........................................................

Q20 If the candidates for President next time were 
Democrat Mark Cuban and Republican Donald 
Trump, who would you vote for?

 40% Mark Cuban ....................................................

 41% Donald Trump .................................................

 19% Not sure ..........................................................
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Q21 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Sweden?

 58% Favorable........................................................

  9% Unfavorable ....................................................

 33% Not sure ..........................................................

Q22 Which do you have a higher opinion of: 
Sweden or Donald Trump? 

 48% Sweden...........................................................

 38% Donald Trump .................................................

 15% Not sure ..........................................................

Q23 How much time do you think President Trump 
should spend each day watching cable news: 
none, less than an hour, 1 to 2 hours, 2 to 3 
hours, 3 to 4 hours, or more than 4 hours? 

 29% None ...............................................................

 33% Less than one hour .........................................

 20% 1 to 2 hours.....................................................

  4% 2 to 3 hours.....................................................

  1% 3 to 4 hours.....................................................

  1% More than 4 hours...........................................

 12% Not sure ..........................................................

Q24 Do you approve or disapprove of President 
Trump continuing to hold campaign rallies as 
President? 

 39% Approve ..........................................................

 51% Disapprove......................................................

 11% Not sure ..........................................................

Q25 Which do you think has more credibility: ABC 
or Donald Trump? 

 51% ABC ................................................................

 41% Donald Trump .................................................

  8% Not sure ..........................................................

Q26 Which do you think has more credibility: CBS 
or Donald Trump? 

 51% CBS ................................................................

 41% Donald Trump .................................................

  8% Not sure ..........................................................

Q27 Which do you think has more credibility: CNN 
or Donald Trump? 

 51% CNN ................................................................

 41% Donald Trump .................................................

  8% Not sure ..........................................................

Q28 Which do you think has more credibility: NBC 
or Donald Trump? 

 51% NBC ................................................................

 40% Donald Trump .................................................

  9% Not sure ..........................................................

Q29 Who do you think has more credibility: the New 
York Times or Donald Trump? 

 52% New York Times..............................................

 40% Donald Trump .................................................

  8% Not sure ..........................................................

Q30 Do you have a higher opinion of Grayson Allen 
or Donald Trump? 

 20% Grayson Allen .................................................

 38% Donald Trump .................................................

 41% Not sure ..........................................................

Q31 Do you approve or disapprove of the job 
Congress is doing? 

 21% Approve ..........................................................

 59% Disapprove......................................................

 20% Not sure ..........................................................
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Q32 Do you approve or disapprove of the job Mitch 
McConnell is doing as Senate Majority Leader? 

 25% Approve ..........................................................

 45% Disapprove......................................................

 29% Not sure ..........................................................

Q33 Do you approve or disapprove of the job Paul 
Ryan is doing as Speaker of the House? 

 37% Approve ..........................................................

 43% Disapprove......................................................

 20% Not sure ..........................................................

Q34 Generally speaking if there was an election for 
Congress today, would you vote for the 
Democratic or Republican candidate from your 
district?

 46% Democrat ........................................................

 43% Republican......................................................

 11% Not sure ..........................................................

Q35 Do you think members of Congress should 
hold open Town Hall meetings in their districts, 
or not?

 81% 
Think members of Congress should hold 
open Town Hall meetings in their districts .......

  5% 

Do not think members of Congress should 
hold open Town Hall meetings in their 
districts ...........................................................

 14% Not sure ..........................................................

Q36 Do you think the news media is the enemy of 
the American people, or not?

 35% 
Think the news media is the enemy of the 
American people .............................................

 53% 
Do not think the news media is the enemy of 
the American people .......................................

 11% Not sure ..........................................................

Q37 Which do you think is a greater threat to the 
American people: Donald Trump, or the news 
media?

 48% Donald Trump .................................................

 44% News media ....................................................

  9% Not sure ..........................................................

Q38 Do you think ABC is a credible news source, or 
not?

 56% Yes, it is a credible news source.....................

 34% No, it is not a credible news source ................

 10% Not sure ..........................................................

Q39 Do you think InfoWars is a credible news 
source, or not?

  7% Yes, it is a credible news source.....................

 41% No, it is not a credible news source ................

 52% Not sure ..........................................................

Q40 Do you think CBS is a credible news source, or 
not? 

 56% Yes, it is a credible news source.....................

 31% No, it is not a credible news source ................

 13% Not sure ..........................................................

Q41 Do you think Breitbart is a credible news 
source, or not? 

 12% Yes, it is a credible news source.....................

 48% No, it is not a credible news source ................

 41% Not sure ..........................................................

Q42 Do you think NBC is a credible news source, or 
not? 

 54% Yes, it is a credible news source.....................

 33% No, it is not a credible news source ................

 13% Not sure ..........................................................

Q43 Do you think the Daily Caller is a credible news 
source, or not? 

  6% Yes, it is a credible news source.....................

 37% No, it is not a credible news source ................

 57% Not sure ..........................................................

Q44 Do you think CNN is a credible news source, or 
not? 

 52% Yes, it is a credible news source.....................

 37% No, it is not a credible news source ................

 12% Not sure ..........................................................
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Q45 Do you think Fox News is a credible news 
source, or not? 

 46% Yes, it is a credible news source.....................

 40% No, it is not a credible news source ................

 14% Not sure ..........................................................

Q46 Do you think the New York Times is a credible 
news source, or not? 

 53% Yes, it is a credible news source.....................

 34% No, it is not a credible news source ................

 12% Not sure ..........................................................

Q47 Do you think Obamacare has already been 
repealed, or not?

  8% Think Obamacare has already been repealed

 77% 
Do not think Obamacare has already been 
repealed..........................................................

 15% Not sure ..........................................................

Q48 Do you think the building of the wall with 
Mexico has already begun, or not?

 14% 
Think the building of the wall with Mexico has 
already begun .................................................

 72% 
Do not think the building of the wall with 
Mexico has already begun ..............................

 14% Not sure ..........................................................

Q49 Do you think the earth is flat, or not?

  1% The earth is flat ...............................................

 93% The earth is not flat .........................................

  6% Not sure ..........................................................

Q50 In the election for President, did you vote for 
Republican Donald Trump, Democrat Hillary 
Clinton, Libertarian Gary Johnson, Green Party 
candidate Jill Stein, or someone else? 

 42% Donald Trump .................................................

 44% Hillary Clinton..................................................

  3% Gary Johnson .................................................

  1% Jill Stein ..........................................................

  9% Someone else .................................................

Q51 Would you describe yourself as very liberal, 
somewhat liberal, moderate, somewhat 
conservative, or very conservative?

 10% Very liberal ......................................................

 17% Somewhat liberal ............................................

 34% Moderate.........................................................

 22% Somewhat conservative..................................

 15% Very conservative ...........................................

Q52 If you are a woman, press 1.  If a man, press 2.

 53% Woman ...........................................................

 47% Man.................................................................

Q53 If you are a Democrat, press 1. If a Republican, 
press 2. If you are an independent or identify 
with another party, press 3.

 42% Democrat ........................................................

 33% Republican......................................................

 25% Independent / Other ........................................

Q54 If you are Hispanic, press 1. If white, press 2. If 
African American, press 3. If other, press 4.

 10% Hispanic ..........................................................

 74% White ..............................................................

 12% African-American ............................................

  5% Other...............................................................

Q55 If you are 18 to 29 years old, press 1. If 30 to 
45, press 2. If 46 to 65, press 3. If you are older 
than 65, press 4.

 12% 18 to 29...........................................................

 23% 30 to 45...........................................................

 43% 46 to 65...........................................................

 22% Older than 65 ..................................................

Q56 Mode

 80% Phone .............................................................

 20% Internet ...........................................................
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

      

45% 92% 5% 31% 18% 35%

48% 6% 89% 40% 79% 38%

7% 2% 5% 28% 3% 28%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

44% 90% 5% 27% 14% 38%

52% 8% 92% 57% 86% 48%

4% 2% 3% 16% - 15%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Pence or Trump as
POTUS

Mike Pence

Donald Trump

Not sure

      

34% 13% 49% 76% 53% 40%

41% 79% 11% 20% 17% 24%

25% 8% 41% 5% 30% 36%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

White House Running
Well Yes/No

Think the White House
is running well under

Donald Trump

Do not think the White
House is running well
under Donald Trump

Not sure

      

43% 89% 5% 19% 9% 35%

51% 8% 91% 64% 41% 48%

6% 3% 4% 17% 50% 17%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Protest Trump
Legal/Illegal

Think protesting
Donald Trump should

be legal

Think protesting
Donald Trump should

be illegal

Not sure

      

70% 51% 86% 79% 95% 71%

21% 38% 7% 13% 3% 18%

9% 11% 7% 7% 3% 12%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Bannon Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

19% 39% 2% 36% 12% 8%

42% 10% 73% 23% 74% 42%

38% 50% 25% 41% 15% 50%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Conway Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

33% 66% 6% 21% 9% 19%

46% 10% 78% 62% 91% 47%

21% 24% 16% 17% - 34%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Spicer Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

32% 62% 8% 22% 8% 15%

37% 6% 64% 48% 82% 36%

31% 32% 28% 31% 10% 50%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Affordable Care Act
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

      

50% 20% 82% 56% 41% 32%

38% 69% 10% 41% 49% 32%

12% 12% 8% 4% 10% 37%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Congress Fix ACA or
Repeal

Would most like the
Congress to keep
what works in the

Affordable Care Act
and fix what doesn’t

Would most like the
Congress to repeal
the Affordable Care

Act and start over with
a new healthcare law

Not sure

      

61% 31% 89% 65% 50% 57%

33% 64% 5% 34% 43% 25%

6% 5% 5% 1% 8% 18%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Require Candidate
Release Taxes
Support/Oppose

Support a law requiri-
ng that a candidate for
President  release 5 y-

ears of tax returns in
order  to appear on the

ballot  

Oppose a law requiri-
ng that a candidate for
President  release 5 y-

ears of tax returns in
order  to appear on the

ballot  

Not sure

      

57% 23% 88% 45% 76% 59%

32% 62% 6% 51% 17% 19%

11% 15% 6% 4% 8% 21%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Trump Tax Returns
Release

Trump should release
tax returns

Trump should not
release tax returns

Not sure

      

61% 22% 94% 74% 81% 64%

33% 68% 5% 26% 9% 16%

7% 10% 1% - 11% 20%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Trump Divest From
Businesses Yes/No

Think Trump should
fully divest himself
from his business

interests

Do not think Trump
should fully divest

himself from his
business interests

Not sure

      

62% 33% 86% 69% 86% 67%

29% 54% 9% 25% 4% 14%

10% 13% 4% 6% 10% 19%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Russia Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

12% 23% 6% 3% 8% 1%

61% 52% 71% 65% 84% 52%

27% 25% 24% 31% 8% 47%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Putin Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

8% 20% 0% - 3% 1%

73% 59% 87% 73% 81% 64%

19% 21% 13% 27% 16% 35%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Independent
Investigation of
Russia
Support/Oppose

Support an independ-
ent investigation into

Russia’s  involvement
in  the 2016 Presidenti-

al election and ties to
former  National Sec...

Oppose an independe-
nt investigation into R-
ussia’s involvement in
the  2016 Presidential

election  and ties to fo-
rmer National Securi...

Not sure

      

58% 27% 89% 60% 44% 50%

29% 57% 4% 20% 44% 25%

13% 16% 7% 20% 11% 24%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Trump Biggest Victory
Since Reagan Yes/No

Think Donald Trump
had the biggest

Electoral College win
of any Presidential

candidate since
Ronald Reagan

Do not think Donald
Trump had the biggest

Electoral College win
of any Presidential

candidate since
Ronald Reagan

Not sure

      

19% 43% 2% 2% - 4%

58% 28% 84% 50% 88% 61%

23% 29% 13% 47% 12% 35%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Impeach Trump
Support/Oppose

Support impeaching
Donald Trump

Oppose impeaching
Donald Trump

Not sure

      

41% 5% 76% 28% 66% 33%

46% 91% 8% 37% 9% 33%

13% 4% 16% 35% 24% 34%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Cuban Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

27% 17% 39% 30% 27% 14%

28% 45% 13% 11% 24% 25%

45% 38% 48% 59% 49% 61%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Cuban/Trump

Mark Cuban

Donald Trump

Not sure

      

40% 4% 77% 52% 76% 17%

41% 88% 3% 20% 9% 24%

19% 8% 20% 28% 15% 58%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Sweden Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

58% 46% 70% 45% 75% 54%

9% 15% 5% 3% 4% 4%

33% 39% 24% 51% 21% 43%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Higher Opinion:
Sweden or Trump

Sweden

Donald Trump

Not sure

      

48% 9% 84% 63% 74% 39%

38% 79% 4% 8% 6% 26%

15% 12% 11% 29% 20% 35%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

How Much Cable TV
For Trump

None

Less than one hour

1 to 2 hours

2 to 3 hours

3 to 4 hours

More than 4 hours

Not sure

      

29% 19% 31% 59% 61% 47%

33% 31% 42% 5% 4% 10%

20% 27% 15% 26% 6% 14%

4% 5% 4% - 8% -

1% 2% 1% 1% - 0%

1% 1% 1% - - 1%

12% 15% 7% 10% 21% 26%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Trump Rallies as
President Approval

Approve

Disapprove

Not sure

      

39% 75% 8% 35% 22% 28%

51% 13% 86% 54% 66% 47%

11% 13% 6% 11% 13% 25%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

More Credible: ABC or
Trump

ABC

Donald Trump

Not sure

      

51% 7% 91% 40% 89% 49%

41% 87% 6% 20% 10% 21%

8% 6% 3% 40% 1% 30%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

More Credible: CBS or
Trump

CBS

Donald Trump

Not sure

      

51% 7% 94% 33% 74% 44%

41% 87% 4% 20% 10% 25%

8% 6% 2% 47% 17% 30%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

More Credible: CNN or
Trump

CNN

Donald Trump

Not sure

      

51% 7% 91% 36% 71% 57%

41% 87% 4% 21% 10% 17%

8% 6% 5% 43% 20% 25%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

More Credible: NBC or
Trump

NBC

Donald Trump

Not sure

      

51% 7% 93% 37% 74% 49%

40% 86% 4% 20% 10% 22%

9% 7% 3% 43% 17% 30%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

More Credible: New
York Times or Trump

New York Times

Donald Trump

Not sure

      

52% 8% 91% 56% 82% 51%

40% 86% 4% 23% 10% 16%

8% 5% 5% 21% 9% 33%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Higher Opinion: Allen
or Trump

Grayson Allen

Donald Trump

Not sure

      

20% 2% 39% 36% 7% 13%

38% 79% 3% 19% 44% 31%

41% 20% 58% 44% 49% 56%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Congress Approval

Approve

Disapprove

Not sure

      

21% 32% 8% 36% 37% 23%

59% 43% 76% 55% 61% 53%

20% 25% 16% 9% 2% 24%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

McConnell Approval

Approve

Disapprove

Not sure

      

25% 43% 10% 23% - 25%

45% 28% 65% 47% 50% 30%

29% 30% 25% 30% 50% 45%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Ryan Approval

Approve

Disapprove

Not sure

      

37% 63% 14% 35% 5% 36%

43% 21% 67% 39% 50% 33%

20% 17% 19% 26% 45% 31%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Congress Vote

Democrat

Republican

Not sure

      

46% 6% 89% 17% 71% 30%

43% 84% 4% 67% 11% 34%

11% 10% 7% 16% 18% 35%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Members of Congress
Hold Town Halls
Yes/No

Think members of
Congress should hold

open Town Hall
meetings in their

districts

Do not think members
of Congress should

hold open Town Hall
meetings in their

districts

Not sure

      

81% 75% 90% 69% 91% 72%

5% 9% 2% - - 3%

14% 16% 8% 31% 9% 25%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

News Media Enemy of
People Yes/No

Think the news media
is the enemy of the

American people

Do not think the news
media is the enemy of

the American people

Not sure

      

35% 69% 4% 62% 8% 30%

53% 20% 86% 30% 82% 50%

11% 11% 10% 8% 10% 21%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Greater Threat: Trump
or News Media

Donald Trump

News media

Not sure

      

48% 7% 90% 20% 82% 31%

44% 86% 6% 67% 11% 32%

9% 7% 4% 14% 8% 37%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

ABC Credible Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

      

56% 20% 92% 62% 76% 45%

34% 68% 3% 24% 17% 31%

10% 12% 5% 14% 8% 24%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

InfoWars Credible
Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

      

7% 9% 4% 12% - 9%

41% 47% 33% 56% 45% 46%

52% 44% 63% 32% 55% 45%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

CBS Credible Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

      

56% 21% 92% 27% 81% 47%

31% 64% 3% 37% 11% 19%

13% 15% 5% 37% 8% 34%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Breitbart Credible
Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

      

12% 20% 6% - 37% 2%

48% 36% 55% 44% 35% 66%

41% 44% 38% 56% 27% 32%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

NBC Credible Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

      

54% 18% 90% 28% 74% 46%

33% 68% 3% 36% 11% 20%

13% 14% 6% 37% 16% 34%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Daily Caller Credible
Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

      

6% 6% 9% - - -

37% 43% 26% 66% 50% 48%

57% 51% 65% 34% 50% 52%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

CNN Credible Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

      

52% 17% 84% 49% 79% 47%

37% 72% 7% 38% 14% 23%

12% 11% 9% 13% 8% 31%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Fox News Credible
Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

      

46% 67% 31% 30% 25% 35%

40% 23% 55% 60% 75% 35%

14% 10% 15% 10% - 30%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

New York Times
Credible Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

      

53% 17% 88% 46% 82% 47%

34% 68% 6% 45% 9% 17%

12% 15% 6% 9% 9% 36%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Obamacare Repealed
Yes/No

Think Obamacare has
already been repealed

Do not think
Obamacare has

already been repealed

Not sure

      

8% 7% 9% 12% 8% 6%

77% 78% 78% 71% 83% 65%

15% 16% 12% 17% 9% 29%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Wall Being Built
Yes/No

Think the building of
the wall with Mexico

has already begun

Do not think the
building of the wall

with Mexico has
already begun

Not sure

      

14% 20% 10% 32% 12% 2%

72% 65% 79% 61% 73% 75%

14% 15% 11% 7% 15% 24%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Earth Flat Yes/No

The earth is flat

The earth is not flat

Not sure

      

1% 2% 1% 1% 8% -

93% 93% 92% 99% 92% 98%

6% 6% 7% - - 2%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

      

45% 26% 11% 33% 65% 94%

48% 74% 84% 53% 29% 5%

7% 0% 5% 13% 6% 1%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

44% 25% 12% 32% 63% 93%

52% 74% 86% 60% 34% 5%

4% 2% 3% 8% 3% 2%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Pence or Trump as
POTUS

Mike Pence

Donald Trump

Not sure

      

34% 49% 44% 42% 25% 7%

41% 20% 18% 29% 57% 80%

25% 32% 37% 29% 17% 13%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

White House Running
Well Yes/No

Think the White House
is running well under

Donald Trump

Do not think the White
House is running well
under Donald Trump

Not sure

      

43% 21% 9% 34% 62% 91%

51% 78% 88% 59% 29% 6%

6% 1% 3% 8% 9% 3%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Protest Trump
Legal/Illegal

Think protesting
Donald Trump should

be legal

Think protesting
Donald Trump should

be illegal

Not sure

      

70% 79% 81% 74% 64% 48%

21% 19% 13% 16% 26% 35%

9% 2% 6% 10% 10% 17%



February 21-22, 2017
survey of 941 registered voters
February 21-22, 2017
survey of 941 registered voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Bannon Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

19% 15% 3% 16% 21% 48%

42% 63% 74% 48% 26% 5%

38% 23% 24% 36% 53% 47%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Conway Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

33% 19% 8% 24% 45% 73%

46% 71% 78% 56% 23% 7%

21% 11% 14% 20% 32% 20%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Spicer Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

32% 20% 8% 22% 48% 64%

37% 64% 65% 44% 15% 3%

31% 16% 27% 33% 38% 33%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Affordable Care Act
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

      

50% 79% 82% 53% 33% 11%

38% 12% 12% 34% 51% 75%

12% 9% 6% 13% 16% 14%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Congress Fix ACA or
Repeal

Would most like the
Congress to keep
what works in the

Affordable Care Act
and fix what doesn’t

Would most like the
Congress to repeal
the Affordable Care

Act and start over with
a new healthcare law

Not sure

      

61% 87% 88% 67% 45% 21%

33% 9% 11% 24% 48% 74%

6% 4% 1% 10% 6% 5%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Require Candidate
Release Taxes
Support/Oppose

Support a law requiri-
ng that a candidate for
President  release 5 y-

ears of tax returns in
order  to appear on the

ballot  

Oppose a law requiri-
ng that a candidate for
President  release 5 y-

ears of tax returns in
order  to appear on the

ballot  

Not sure

      

57% 82% 87% 62% 44% 14%

32% 14% 9% 23% 46% 71%

11% 3% 4% 16% 11% 15%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Trump Tax Returns
Release

Trump should release
tax returns

Trump should not
release tax returns

Not sure

      

61% 93% 89% 69% 40% 17%

33% 7% 10% 23% 48% 75%

7% - 1% 8% 12% 7%
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Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Trump Divest From
Businesses Yes/No

Think Trump should
fully divest himself
from his business

interests

Do not think Trump
should fully divest

himself from his
business interests

Not sure

      

62% 86% 82% 70% 45% 28%

29% 7% 12% 20% 43% 59%

10% 6% 6% 10% 11% 13%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Russia Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

12% 16% 10% 10% 13% 18%

61% 69% 71% 57% 64% 52%

27% 15% 20% 34% 24% 30%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Putin Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

8% 14% 3% 5% 10% 17%

73% 79% 83% 71% 72% 61%

19% 7% 15% 24% 18% 22%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Independent
Investigation of
Russia
Support/Oppose

Support an independ-
ent investigation into

Russia’s  involvement
in  the 2016 Presidenti-

al election and ties to
former  National Sec...

Oppose an independe-
nt investigation into R-
ussia’s involvement in
the  2016 Presidential

election  and ties to fo-
rmer National Securi...

Not sure

      

58% 84% 86% 66% 38% 21%

29% 8% 8% 20% 45% 62%

13% 7% 6% 14% 17% 17%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Trump Biggest Victory
Since Reagan Yes/No

Think Donald Trump
had the biggest

Electoral College win
of any Presidential

candidate since
Ronald Reagan

Do not think Donald
Trump had the biggest

Electoral College win
of any Presidential

candidate since
Ronald Reagan

Not sure

      

19% 19% 4% 14% 26% 39%

58% 75% 81% 60% 45% 33%

23% 6% 15% 26% 30% 28%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Impeach Trump
Support/Oppose

Support impeaching
Donald Trump

Oppose impeaching
Donald Trump

Not sure

      

41% 62% 72% 46% 23% 6%

46% 19% 14% 37% 66% 93%

13% 19% 13% 18% 11% 1%
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Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Cuban Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

27% 38% 42% 29% 21% 8%

28% 14% 16% 21% 34% 56%

45% 48% 42% 50% 45% 36%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Cuban/Trump

Mark Cuban

Donald Trump

Not sure

      

40% 57% 71% 45% 24% 6%

41% 24% 13% 27% 60% 90%

19% 18% 16% 28% 16% 5%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Sweden Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

58% 75% 71% 66% 47% 30%

9% 3% 6% 6% 12% 17%

33% 22% 23% 28% 40% 53%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Higher Opinion:
Sweden or Trump

Sweden

Donald Trump

Not sure

      

48% 77% 78% 56% 28% 5%

38% 14% 11% 25% 57% 83%

15% 9% 11% 19% 16% 12%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

How Much Cable TV
For Trump

None

Less than one hour

1 to 2 hours

2 to 3 hours

3 to 4 hours

More than 4 hours

Not sure

      

29% 51% 31% 30% 23% 18%

33% 25% 37% 33% 35% 28%

20% 12% 17% 17% 24% 31%

4% 4% 2% 6% 4% 4%

1% - 1% 2% 0% 1%

1% 1% - 1% 1% -

12% 7% 11% 12% 13% 17%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Trump Rallies as
President Approval

Approve

Disapprove

Not sure

      

39% 23% 12% 28% 56% 77%

51% 71% 80% 60% 32% 12%

11% 6% 8% 13% 12% 11%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

More Credible: ABC or
Trump

ABC

Donald Trump

Not sure

      

51% 63% 87% 62% 31% 5%

41% 27% 10% 28% 61% 87%

8% 10% 3% 10% 8% 8%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

More Credible: CBS or
Trump

CBS

Donald Trump

Not sure

      

51% 67% 87% 61% 33% 6%

41% 20% 10% 30% 59% 88%

8% 13% 3% 9% 8% 7%
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Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

More Credible: CNN or
Trump

CNN

Donald Trump

Not sure

      

51% 65% 87% 60% 34% 6%

41% 22% 9% 29% 58% 89%

8% 13% 4% 11% 8% 5%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

More Credible: NBC or
Trump

NBC

Donald Trump

Not sure

      

51% 66% 86% 60% 35% 6%

40% 22% 10% 29% 56% 89%

9% 11% 4% 11% 9% 6%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

More Credible: New
York Times or Trump

New York Times

Donald Trump

Not sure

      

52% 75% 85% 60% 33% 6%

40% 24% 8% 28% 59% 89%

8% 1% 6% 12% 8% 6%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Higher Opinion: Allen
or Trump

Grayson Allen

Donald Trump

Not sure

      

20% 37% 33% 24% 11% 1%

38% 17% 13% 28% 54% 81%

41% 46% 54% 48% 35% 19%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Congress Approval

Approve

Disapprove

Not sure

      

21% 15% 10% 18% 25% 35%

59% 75% 78% 60% 49% 41%

20% 10% 13% 22% 25% 24%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

McConnell Approval

Approve

Disapprove

Not sure

      

25% 21% 12% 21% 31% 45%

45% 67% 68% 45% 33% 24%

29% 12% 20% 33% 37% 32%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Ryan Approval

Approve

Disapprove

Not sure

      

37% 21% 12% 31% 55% 61%

43% 65% 74% 44% 22% 23%

20% 14% 14% 24% 22% 16%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Congress Vote

Democrat

Republican

Not sure

      

46% 75% 79% 50% 28% 8%

43% 22% 14% 30% 63% 87%

11% 3% 7% 20% 8% 6%
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Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Members of Congress
Hold Town Halls
Yes/No

Think members of
Congress should hold

open Town Hall
meetings in their

districts

Do not think members
of Congress should

hold open Town Hall
meetings in their

districts

Not sure

      

81% 91% 90% 79% 76% 76%

5% 1% 4% 3% 11% 5%

14% 8% 6% 17% 13% 19%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

News Media Enemy of
People Yes/No

Think the news media
is the enemy of the

American people

Do not think the news
media is the enemy of

the American people

Not sure

      

35% 21% 10% 23% 48% 82%

53% 73% 83% 60% 39% 11%

11% 6% 6% 16% 13% 7%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Greater Threat: Trump
or News Media

Donald Trump

News media

Not sure

      

48% 75% 81% 55% 27% 6%

44% 16% 15% 34% 61% 91%

9% 9% 5% 11% 12% 3%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

ABC Credible Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

      

56% 86% 84% 65% 37% 15%

34% 10% 8% 22% 51% 79%

10% 4% 8% 13% 12% 5%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

InfoWars Credible
Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

      

7% 14% 1% 7% 5% 10%

41% 35% 32% 41% 43% 53%

52% 51% 66% 52% 52% 37%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

CBS Credible Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

      

56% 72% 85% 64% 40% 15%

31% 9% 6% 21% 45% 77%

13% 19% 8% 15% 15% 8%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Breitbart Credible
Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

      

12% 12% 6% 7% 15% 23%

48% 58% 59% 50% 37% 38%

41% 30% 35% 43% 47% 39%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

NBC Credible Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

      

54% 67% 87% 61% 38% 14%

33% 19% 5% 22% 45% 82%

13% 13% 8% 17% 17% 4%
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Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Daily Caller Credible
Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

      

6% 6% 6% 6% 6% 9%

37% 36% 28% 33% 39% 51%

57% 57% 66% 61% 55% 40%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

CNN Credible Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

      

52% 70% 78% 59% 37% 14%

37% 17% 13% 24% 51% 82%

12% 13% 9% 17% 12% 4%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Fox News Credible
Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

      

46% 22% 23% 40% 64% 76%

40% 75% 62% 40% 23% 19%

14% 3% 15% 20% 14% 5%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

New York Times
Credible Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

      

53% 81% 83% 64% 30% 11%

34% 12% 9% 20% 51% 85%

12% 7% 8% 15% 20% 4%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Obamacare Repealed
Yes/No

Think Obamacare has
already been repealed

Do not think
Obamacare has

already been repealed

Not sure

      

8% 9% 8% 9% 7% 8%

77% 81% 81% 74% 73% 79%

15% 9% 11% 17% 20% 13%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Wall Being Built
Yes/No

Think the building of
the wall with Mexico

has already begun

Do not think the
building of the wall

with Mexico has
already begun

Not sure

      

14% 28% 8% 10% 15% 23%

72% 63% 84% 79% 62% 62%

14% 9% 8% 12% 23% 15%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Earth Flat Yes/No

The earth is flat

The earth is not flat

Not sure

      

1% 4% 2% 0% 1% 1%

93% 83% 94% 93% 95% 96%

6% 13% 4% 7% 4% 3%

Base

Gender

Wom... Man

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

45% 40% 51%

48% 54% 42%

7% 6% 7%
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Base

Gender

Wom... Man

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

44% 40% 48%

52% 56% 47%

4% 4% 5%

Base

Gender

Wom... Man

Pence or Trump as
POTUS

Mike Pence

Donald Trump

Not sure

   

34% 40% 27%

41% 35% 47%

25% 26% 25%

Base

Gender

Wom... Man

White House Running
Well Yes/No

Think the White House
is running well under

Donald Trump

Do not think the White
House is running well
under Donald Trump

Not sure

   

43% 39% 48%

51% 54% 47%

6% 6% 5%

Base

Gender

Wom... Man

Protest Trump
Legal/Illegal

Think protesting
Donald Trump should

be legal

Think protesting
Donald Trump should

be illegal

Not sure

   

70% 66% 74%

21% 23% 19%

9% 11% 7%

Base

Gender

Wom... Man

Bannon Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

19% 19% 20%

42% 44% 41%

38% 37% 40%

Base

Gender

Wom... Man

Conway Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

33% 30% 36%

46% 50% 42%

21% 20% 22%
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Base

Gender

Wom... Man

Spicer Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

32% 29% 35%

37% 41% 32%

31% 30% 33%

Base

Gender

Wom... Man

Affordable Care Act
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

50% 52% 47%

38% 34% 43%

12% 15% 10%

Base

Gender

Wom... Man

Congress Fix ACA or
Repeal

Would most like the
Congress to keep
what works in the

Affordable Care Act
and fix what doesn’t

Would most like the
Congress to repeal
the Affordable Care

Act and start over with
a new healthcare law

Not sure

   

61% 65% 55%

33% 27% 40%

6% 7% 5%

Base

Gender

Wom... Man

Require Candidate
Release Taxes
Support/Oppose

Support a law requiri-
ng that a candidate for
President  release 5 y-

ears of tax returns in
order  to appear on the

ballot  

Oppose a law requiri-
ng that a candidate for
President  release 5 y-

ears of tax returns in
order  to appear on the

ballot  

Not sure

   

57% 60% 53%

32% 26% 39%

11% 14% 8%

Base

Gender

Wom... Man

Trump Tax Returns
Release

Trump should release
tax returns

Trump should not
release tax returns

Not sure

   

61% 65% 55%

33% 28% 38%

7% 6% 7%
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Base

Gender

Wom... Man

Trump Divest From
Businesses Yes/No

Think Trump should
fully divest himself
from his business

interests

Do not think Trump
should fully divest

himself from his
business interests

Not sure

   

62% 64% 59%

29% 25% 33%

10% 11% 8%

Base

Gender

Wom... Man

Russia Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

12% 11% 14%

61% 60% 62%

27% 29% 24%

Base

Gender

Wom... Man

Putin Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

8% 7% 10%

73% 72% 73%

19% 20% 17%

Base

Gender

Wom... Man

Independent
Investigation of
Russia
Support/Oppose

Support an independ-
ent investigation into

Russia’s  involvement
in  the 2016 Presidenti-

al election and ties to
former  National Sec...

Oppose an independe-
nt investigation into R-
ussia’s involvement in
the  2016 Presidential

election  and ties to fo-
rmer National Securi...

Not sure

   

58% 62% 54%

29% 25% 34%

13% 14% 12%
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Base

Gender

Wom... Man

Trump Biggest Victory
Since Reagan Yes/No

Think Donald Trump
had the biggest

Electoral College win
of any Presidential

candidate since
Ronald Reagan

Do not think Donald
Trump had the biggest

Electoral College win
of any Presidential

candidate since
Ronald Reagan

Not sure

   

19% 20% 19%

58% 58% 57%

23% 22% 24%

Base

Gender

Wom... Man

Impeach Trump
Support/Oppose

Support impeaching
Donald Trump

Oppose impeaching
Donald Trump

Not sure

   

41% 48% 33%

46% 41% 52%

13% 11% 15%

Base

Gender

Wom... Man

Cuban Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

27% 24% 31%

28% 25% 30%

45% 51% 39%

Base

Gender

Wom... Man

Cuban/Trump

Mark Cuban

Donald Trump

Not sure

   

40% 43% 37%

41% 37% 46%

19% 20% 17%

Base

Gender

Wom... Man

Sweden Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

58% 53% 64%

9% 9% 9%

33% 38% 27%

Base

Gender

Wom... Man

Higher Opinion:
Sweden or Trump

Sweden

Donald Trump

Not sure

   

48% 52% 43%

38% 32% 44%

15% 16% 13%
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Base

Gender

Wom... Man

How Much Cable TV
For Trump

None

Less than one hour

1 to 2 hours

2 to 3 hours

3 to 4 hours

More than 4 hours

Not sure

   

29% 28% 30%

33% 29% 36%

20% 20% 20%

4% 4% 4%

1% 1% 2%

1% 1% 1%

12% 18% 6%

Base

Gender

Wom... Man

Trump Rallies as
President Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

39% 35% 42%

51% 55% 46%

11% 10% 12%

Base

Gender

Wom... Man

More Credible: ABC or
Trump

ABC

Donald Trump

Not sure

   

51% 54% 47%

41% 38% 46%

8% 8% 8%

Base

Gender

Wom... Man

More Credible: CBS or
Trump

CBS

Donald Trump

Not sure

   

51% 56% 46%

41% 36% 46%

8% 8% 8%

Base

Gender

Wom... Man

More Credible: CNN or
Trump

CNN

Donald Trump

Not sure

   

51% 53% 49%

41% 37% 45%

8% 10% 7%

Base

Gender

Wom... Man

More Credible: NBC or
Trump

NBC

Donald Trump

Not sure

   

51% 55% 47%

40% 36% 45%

9% 9% 8%
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Base

Gender

Wom... Man

More Credible: New
York Times or Trump

New York Times

Donald Trump

Not sure

   

52% 57% 46%

40% 35% 46%

8% 8% 8%

Base

Gender

Wom... Man

Higher Opinion: Allen
or Trump

Grayson Allen

Donald Trump

Not sure

   

20% 22% 19%

38% 35% 42%

41% 44% 39%

Base

Gender

Wom... Man

Congress Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

21% 22% 19%

59% 56% 63%

20% 22% 18%

Base

Gender

Wom... Man

McConnell Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

25% 21% 30%

45% 43% 47%

29% 36% 22%

Base

Gender

Wom... Man

Ryan Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

37% 34% 40%

43% 44% 43%

20% 22% 17%

Base

Gender

Wom... Man

Congress Vote

Democrat

Republican

Not sure

   

46% 51% 41%

43% 37% 48%

11% 11% 11%
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Base

Gender

Wom... Man

Members of Congress
Hold Town Halls
Yes/No

Think members of
Congress should hold

open Town Hall
meetings in their

districts

Do not think members
of Congress should

hold open Town Hall
meetings in their

districts

Not sure

   

81% 82% 81%

5% 4% 6%

14% 14% 13%

Base

Gender

Wom... Man

News Media Enemy of
People Yes/No

Think the news media
is the enemy of the

American people

Do not think the news
media is the enemy of

the American people

Not sure

   

35% 36% 35%

53% 53% 53%

11% 11% 12%

Base

Gender

Wom... Man

Greater Threat: Trump
or News Media

Donald Trump

News media

Not sure

   

48% 53% 41%

44% 40% 48%

9% 7% 11%

Base

Gender

Wom... Man

ABC Credible Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

   

56% 61% 52%

34% 29% 39%

10% 11% 9%

Base

Gender

Wom... Man

InfoWars Credible
Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

   

7% 7% 7%

41% 40% 42%

52% 53% 51%

Base

Gender

Wom... Man

CBS Credible Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

   

56% 57% 55%

31% 28% 35%

13% 16% 10%
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Base

Gender

Wom... Man

Breitbart Credible
Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

   

12% 12% 12%

48% 43% 53%

41% 45% 36%

Base

Gender

Wom... Man

NBC Credible Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

   

54% 56% 52%

33% 30% 37%

13% 15% 12%

Base

Gender

Wom... Man

Daily Caller Credible
Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

   

6% 6% 7%

37% 34% 40%

57% 60% 53%

Base

Gender

Wom... Man

CNN Credible Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

   

52% 53% 50%

37% 33% 41%

12% 15% 9%

Base

Gender

Wom... Man

Fox News Credible
Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

   

46% 45% 47%

40% 42% 39%

14% 13% 15%

Base

Gender

Wom... Man

New York Times
Credible Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

   

53% 57% 49%

34% 29% 40%

12% 14% 11%
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Base

Gender

Wom... Man

Obamacare Repealed
Yes/No

Think Obamacare has
already been repealed

Do not think
Obamacare has

already been repealed

Not sure

   

8% 8% 8%

77% 75% 79%

15% 17% 13%

Base

Gender

Wom... Man

Wall Being Built
Yes/No

Think the building of
the wall with Mexico

has already begun

Do not think the
building of the wall

with Mexico has
already begun

Not sure

   

14% 13% 16%

72% 74% 69%

14% 13% 15%

Base

Gender

Wom... Man

Earth Flat Yes/No

The earth is flat

The earth is not flat

Not sure

   

1% 2% 1%

93% 91% 95%

6% 7% 4%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

45% 16% 89% 39%

48% 78% 9% 48%

7% 7% 2% 14%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

44% 15% 87% 37%

52% 81% 12% 54%

4% 4% 1% 8%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Pence or Trump as
POTUS

Mike Pence

Donald Trump

Not sure

    

34% 45% 14% 40%

41% 18% 75% 34%

25% 37% 10% 26%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

White House Running
Well Yes/No

Think the White House
is running well under

Donald Trump

Do not think the White
House is running well
under Donald Trump

Not sure

    

43% 15% 83% 39%

51% 80% 12% 53%

6% 6% 4% 8%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Protest Trump
Legal/Illegal

Think protesting
Donald Trump should

be legal

Think protesting
Donald Trump should

be illegal

Not sure

    

70% 79% 48% 83%

21% 13% 40% 9%

9% 8% 12% 8%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Bannon Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

19% 9% 38% 13%

42% 61% 12% 50%

38% 30% 50% 37%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Conway Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

33% 14% 64% 25%

46% 65% 12% 59%

21% 21% 24% 16%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Spicer Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

32% 13% 59% 28%

37% 55% 9% 44%

31% 32% 33% 28%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Affordable Care Act
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

50% 75% 19% 48%

38% 15% 68% 38%

12% 10% 14% 14%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Congress Fix ACA or
Repeal

Would most like the
Congress to keep
what works in the

Affordable Care Act
and fix what doesn’t

Would most like the
Congress to repeal
the Affordable Care

Act and start over with
a new healthcare law

Not sure

    

61% 82% 32% 62%

33% 12% 63% 30%

6% 6% 5% 8%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Require Candidate
Release Taxes
Support/Oppose

Support a law requiri-
ng that a candidate for
President  release 5 y-

ears of tax returns in
order  to appear on the

ballot  

Oppose a law requiri-
ng that a candidate for
President  release 5 y-

ears of tax returns in
order  to appear on the

ballot  

Not sure

    

57% 78% 26% 61%

32% 13% 60% 28%

11% 9% 14% 11%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Tax Returns
Release

Trump should release
tax returns

Trump should not
release tax returns

Not sure

    

61% 87% 22% 65%

33% 10% 68% 26%

7% 3% 10% 9%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Divest From
Businesses Yes/No

Think Trump should
fully divest himself
from his business

interests

Do not think Trump
should fully divest

himself from his
business interests

Not sure

    

62% 80% 35% 65%

29% 12% 53% 25%

10% 8% 12% 10%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Russia Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

12% 7% 21% 9%

61% 67% 58% 55%

27% 26% 21% 35%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Putin Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

8% 5% 17% 4%

73% 80% 64% 71%

19% 16% 19% 25%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Independent
Investigation of
Russia
Support/Oppose

Support an independ-
ent investigation into

Russia’s  involvement
in  the 2016 Presidenti-

al election and ties to
former  National Sec...

Oppose an independe-
nt investigation into R-
ussia’s involvement in
the  2016 Presidential

election  and ties to fo-
rmer National Securi...

Not sure

    

58% 81% 28% 58%

29% 9% 57% 27%

13% 10% 15% 15%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Biggest Victory
Since Reagan Yes/No

Think Donald Trump
had the biggest

Electoral College win
of any Presidential

candidate since
Ronald Reagan

Do not think Donald
Trump had the biggest

Electoral College win
of any Presidential

candidate since
Ronald Reagan

Not sure

    

19% 7% 42% 11%

58% 76% 30% 64%

23% 17% 28% 26%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Impeach Trump
Support/Oppose

Support impeaching
Donald Trump

Oppose impeaching
Donald Trump

Not sure

    

41% 68% 9% 37%

46% 16% 88% 43%

13% 16% 3% 20%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Cuban Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

27% 34% 20% 24%

28% 16% 44% 26%

45% 50% 36% 50%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Cuban/Trump

Mark Cuban

Donald Trump

Not sure

    

40% 65% 10% 37%

41% 14% 84% 33%

19% 21% 6% 30%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Sweden Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

58% 63% 44% 67%

9% 5% 15% 8%

33% 32% 41% 25%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Higher Opinion:
Sweden or Trump

Sweden

Donald Trump

Not sure

    

48% 73% 11% 53%

38% 12% 78% 28%

15% 15% 11% 19%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

How Much Cable TV
For Trump

None

Less than one hour

1 to 2 hours

2 to 3 hours

3 to 4 hours

More than 4 hours

Not sure

    

29% 33% 19% 35%

33% 35% 33% 28%

20% 15% 25% 23%

4% 5% 4% 2%

1% 1% 2% 0%

1% 1% 1% 1%

12% 11% 15% 11%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Rallies as
President Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

39% 17% 72% 31%

51% 75% 16% 55%

11% 8% 12% 14%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

More Credible: ABC or
Trump

ABC

Donald Trump

Not sure

    

51% 81% 11% 52%

41% 15% 83% 32%

8% 4% 6% 17%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

More Credible: CBS or
Trump

CBS

Donald Trump

Not sure

    

51% 83% 10% 51%

41% 13% 82% 34%

8% 3% 8% 15%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

More Credible: CNN or
Trump

CNN

Donald Trump

Not sure

    

51% 80% 12% 53%

41% 14% 80% 35%

8% 7% 8% 12%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

More Credible: NBC or
Trump

NBC

Donald Trump

Not sure

    

51% 83% 10% 50%

40% 12% 82% 33%

9% 4% 8% 17%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

More Credible: New
York Times or Trump

New York Times

Donald Trump

Not sure

    

52% 81% 12% 53%

40% 14% 81% 33%

8% 5% 7% 14%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Higher Opinion: Allen
or Trump

Grayson Allen

Donald Trump

Not sure

    

20% 34% 5% 17%

38% 13% 76% 32%

41% 53% 19% 51%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Congress Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

21% 12% 31% 21%

59% 71% 45% 58%

20% 17% 24% 20%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

McConnell Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

25% 16% 41% 21%

45% 57% 30% 45%

29% 27% 29% 33%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Ryan Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

37% 18% 64% 32%

43% 59% 22% 44%

20% 22% 14% 23%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Congress Vote

Democrat

Republican

Not sure

    

46% 82% 6% 39%

43% 12% 89% 33%

11% 6% 5% 28%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Members of Congress
Hold Town Halls
Yes/No

Think members of
Congress should hold

open Town Hall
meetings in their

districts

Do not think members
of Congress should

hold open Town Hall
meetings in their

districts

Not sure

    

81% 88% 73% 81%

5% 2% 11% 2%

14% 10% 16% 17%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

News Media Enemy of
People Yes/No

Think the news media
is the enemy of the

American people

Do not think the news
media is the enemy of

the American people

Not sure

    

35% 16% 64% 30%

53% 73% 24% 58%

11% 11% 12% 12%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Greater Threat: Trump
or News Media

Donald Trump

News media

Not sure

    

48% 80% 8% 44%

44% 15% 82% 42%

9% 5% 10% 14%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

ABC Credible Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

    

56% 83% 21% 57%

34% 12% 67% 27%

10% 5% 12% 16%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

InfoWars Credible
Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

    

7% 7% 5% 8%

41% 32% 50% 45%

52% 61% 45% 47%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

CBS Credible Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

    

56% 81% 22% 58%

31% 9% 63% 27%

13% 10% 16% 15%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Breitbart Credible
Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

    

12% 9% 17% 11%

48% 48% 40% 58%

41% 43% 44% 31%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

NBC Credible Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

    

54% 77% 22% 55%

33% 11% 64% 29%

13% 12% 14% 16%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Daily Caller Credible
Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

    

6% 8% 6% 4%

37% 26% 46% 41%

57% 66% 48% 55%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

CNN Credible Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

    

52% 73% 23% 52%

37% 15% 65% 35%

12% 11% 12% 13%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Fox News Credible
Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

    

46% 32% 68% 41%

40% 51% 22% 45%

14% 17% 10% 14%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

New York Times
Credible Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

    

53% 78% 17% 58%

34% 12% 66% 30%

12% 10% 17% 12%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Obamacare Repealed
Yes/No

Think Obamacare has
already been repealed

Do not think
Obamacare has

already been repealed

Not sure

    

8% 11% 7% 3%

77% 75% 77% 79%

15% 14% 15% 17%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Wall Being Built
Yes/No

Think the building of
the wall with Mexico

has already begun

Do not think the
building of the wall

with Mexico has
already begun

Not sure

    

14% 11% 19% 14%

72% 75% 66% 73%

14% 14% 15% 13%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Earth Flat Yes/No

The earth is flat

The earth is not flat

Not sure

    

1% 2% 1% 1%

93% 89% 96% 96%

6% 9% 3% 4%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

45% 23% 55% 8% 36%

48% 73% 40% 76% 50%

7% 4% 5% 15% 14%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

44% 23% 53% 8% 37%

52% 73% 44% 84% 46%

4% 4% 3% 8% 17%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Pence or Trump as
POTUS

Mike Pence

Donald Trump

Not sure

     

34% 43% 28% 53% 57%

41% 22% 49% 9% 27%

25% 36% 23% 37% 16%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

White House Running
Well Yes/No

Think the White House
is running well under

Donald Trump

Do not think the White
House is running well
under Donald Trump

Not sure

     

43% 28% 51% 9% 37%

51% 63% 44% 82% 49%

6% 9% 4% 9% 14%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Protest Trump
Legal/Illegal

Think protesting
Donald Trump should

be legal

Think protesting
Donald Trump should

be illegal

Not sure

     

70% 72% 66% 82% 81%

21% 20% 25% 5% 8%

9% 7% 9% 12% 10%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Bannon Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

19% 20% 22% 7% 4%

42% 73% 36% 49% 61%

38% 7% 41% 44% 35%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Conway Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

33% 27% 38% 9% 23%

46% 69% 41% 53% 61%

21% 4% 20% 38% 16%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Spicer Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

32% 27% 37% 10% 20%

37% 59% 32% 46% 49%

31% 14% 31% 44% 30%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Affordable Care Act
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

50% 64% 42% 82% 57%

38% 31% 46% 1% 30%

12% 5% 12% 17% 13%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Congress Fix ACA or
Repeal

Would most like the
Congress to keep
what works in the

Affordable Care Act
and fix what doesn’t

Would most like the
Congress to repeal
the Affordable Care

Act and start over with
a new healthcare law

Not sure

     

61% 86% 53% 85% 72%

33% 9% 42% 4% 22%

6% 5% 5% 11% 6%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Require Candidate
Release Taxes
Support/Oppose

Support a law requiri-
ng that a candidate for
President  release 5 y-

ears of tax returns in
order  to appear on the

ballot  

Oppose a law requiri-
ng that a candidate for
President  release 5 y-

ears of tax returns in
order  to appear on the

ballot  

Not sure

     

57% 71% 50% 81% 66%

32% 21% 38% 5% 26%

11% 8% 11% 14% 8%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Tax Returns
Release

Trump should release
tax returns

Trump should not
release tax returns

Not sure

     

61% 84% 52% 91% 69%

33% 16% 40% 6% 31%

7% - 8% 3% -

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Divest From
Businesses Yes/No

Think Trump should
fully divest himself
from his business

interests

Do not think Trump
should fully divest

himself from his
business interests

Not sure

     

62% 83% 56% 76% 72%

29% 17% 33% 12% 25%

10% - 11% 12% 3%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Russia Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

12% 26% 11% 5% 17%

61% 55% 62% 59% 62%

27% 18% 26% 37% 21%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Putin Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

8% 18% 9% - 10%

73% 65% 74% 74% 69%

19% 17% 18% 26% 21%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Independent
Investigation of
Russia
Support/Oppose

Support an independ-
ent investigation into

Russia’s  involvement
in  the 2016 Presidenti-

al election and ties to
former  National Sec...

Oppose an independe-
nt investigation into R-
ussia’s involvement in
the  2016 Presidential

election  and ties to fo-
rmer National Securi...

Not sure

     

58% 77% 51% 80% 80%

29% 23% 35% 1% 16%

13% - 14% 19% 4%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Biggest Victory
Since Reagan Yes/No

Think Donald Trump
had the biggest

Electoral College win
of any Presidential

candidate since
Ronald Reagan

Do not think Donald
Trump had the biggest

Electoral College win
of any Presidential

candidate since
Ronald Reagan

Not sure

     

19% 10% 24% 3% 11%

58% 84% 52% 66% 75%

23% 6% 24% 32% 14%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Impeach Trump
Support/Oppose

Support impeaching
Donald Trump

Oppose impeaching
Donald Trump

Not sure

     

41% 60% 33% 73% 43%

46% 23% 57% 4% 37%

13% 17% 10% 23% 20%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Cuban Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

27% 20% 25% 46% 18%

28% 26% 30% 9% 37%

45% 54% 44% 45% 45%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Cuban/Trump

Mark Cuban

Donald Trump

Not sure

     

40% 58% 33% 71% 35%

41% 23% 51% 2% 31%

19% 19% 16% 27% 34%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Sweden Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

58% 76% 58% 42% 65%

9% 2% 10% 6% 8%

33% 22% 32% 52% 27%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Higher Opinion:
Sweden or Trump

Sweden

Donald Trump

Not sure

     

48% 79% 40% 64% 58%

38% 14% 47% 7% 23%

15% 7% 13% 29% 20%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

How Much Cable TV
For Trump

None

Less than one hour

1 to 2 hours

2 to 3 hours

3 to 4 hours

More than 4 hours

Not sure

     

29% 32% 29% 17% 43%

33% 32% 34% 34% 16%

20% 23% 20% 21% 15%

4% - 4% 9% -

1% - 1% - 3%

1% - 1% 1% -

12% 14% 10% 18% 23%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Rallies as
President Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

39% 25% 45% 16% 26%

51% 73% 44% 68% 67%

11% 2% 11% 16% 7%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

More Credible: ABC or
Trump

ABC

Donald Trump

Not sure

     

51% 65% 42% 89% 63%

41% 27% 49% 7% 35%

8% 8% 9% 4% 2%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

More Credible: CBS or
Trump

CBS

Donald Trump

Not sure

     

51% 69% 42% 91% 63%

41% 23% 49% 7% 37%

8% 8% 9% 1% -

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

More Credible: CNN or
Trump

CNN

Donald Trump

Not sure

     

51% 65% 42% 91% 60%

41% 23% 49% 4% 37%

8% 12% 9% 6% 3%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

More Credible: NBC or
Trump

NBC

Donald Trump

Not sure

     

51% 69% 41% 92% 61%

40% 23% 49% 4% 37%

9% 8% 10% 4% 2%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

More Credible: New
York Times or Trump

New York Times

Donald Trump

Not sure

     

52% 73% 42% 87% 63%

40% 23% 49% 6% 29%

8% 4% 9% 7% 8%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Higher Opinion: Allen
or Trump

Grayson Allen

Donald Trump

Not sure

     

20% 27% 17% 34% 24%

38% 29% 45% 7% 39%

41% 44% 38% 59% 37%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Congress Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

21% 28% 21% 17% 11%

59% 55% 59% 62% 66%

20% 16% 21% 21% 24%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

McConnell Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

25% 25% 27% 20% 19%

45% 53% 45% 36% 57%

29% 21% 28% 44% 24%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Ryan Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

37% 13% 41% 30% 35%

43% 69% 41% 35% 55%

20% 18% 18% 35% 11%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Congress Vote

Democrat

Republican

Not sure

     

46% 71% 36% 83% 60%

43% 24% 53% - 25%

11% 5% 11% 17% 15%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Members of Congress
Hold Town Halls
Yes/No

Think members of
Congress should hold

open Town Hall
meetings in their

districts

Do not think members
of Congress should

hold open Town Hall
meetings in their

districts

Not sure

     

81% 100% 78% 82% 90%

5% - 6% 2% 5%

14% - 15% 16% 5%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

News Media Enemy of
People Yes/No

Think the news media
is the enemy of the

American people

Do not think the news
media is the enemy of

the American people

Not sure

     

35% 29% 40% 17% 28%

53% 69% 49% 62% 64%

11% 2% 11% 21% 9%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Greater Threat: Trump
or News Media

Donald Trump

News media

Not sure

     

48% 76% 38% 83% 48%

44% 24% 51% 11% 49%

9% - 11% 6% 3%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

ABC Credible Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

     

56% 79% 48% 83% 73%

34% 14% 41% 10% 27%

10% 7% 11% 7% -

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

InfoWars Credible
Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

     

7% 7% 6% 9% 6%

41% 50% 42% 25% 52%

52% 43% 52% 66% 43%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

CBS Credible Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

     

56% 68% 49% 81% 69%

31% 14% 38% 4% 29%

13% 18% 13% 15% 1%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Breitbart Credible
Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

     

12% 25% 11% 7% 11%

48% 47% 51% 23% 61%

41% 28% 38% 71% 28%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

NBC Credible Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

     

54% 60% 49% 72% 63%

33% 25% 38% 6% 35%

13% 14% 12% 22% 2%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Daily Caller Credible
Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

     

6% 14% 5% 9% 6%

37% 41% 39% 13% 51%

57% 45% 56% 79% 43%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

CNN Credible Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

     

52% 64% 45% 79% 60%

37% 25% 43% 5% 35%

12% 10% 12% 15% 5%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Fox News Credible
Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

     

46% 23% 53% 28% 28%

40% 68% 36% 38% 61%

14% 9% 11% 33% 11%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

New York Times
Credible Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

     

53% 78% 45% 74% 74%

34% 22% 41% 4% 23%

12% - 13% 22% 3%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Obamacare Repealed
Yes/No

Think Obamacare has
already been repealed

Do not think
Obamacare has

already been repealed

Not sure

     

8% 9% 7% 17% 2%

77% 84% 77% 66% 85%

15% 7% 16% 17% 13%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Wall Being Built
Yes/No

Think the building of
the wall with Mexico

has already begun

Do not think the
building of the wall

with Mexico has
already begun

Not sure

     

14% 9% 16% 7% 12%

72% 83% 69% 80% 74%

14% 7% 15% 14% 14%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Earth Flat Yes/No

The earth is flat

The earth is not flat

Not sure

     

1% - 2% 2% -

93% 93% 94% 85% 94%

6% 7% 4% 13% 6%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

45% 27% 52% 45% 49%

48% 56% 40% 52% 45%

7% 17% 8% 4% 6%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

44% 29% 49% 44% 48%

52% 62% 48% 52% 48%

4% 9% 3% 4% 4%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Pence or Trump as
POTUS

Mike Pence

Donald Trump

Not sure

     

34% 37% 35% 33% 34%

41% 31% 46% 39% 43%

25% 32% 19% 28% 23%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

White House Running
Well Yes/No

Think the White House
is running well under

Donald Trump

Do not think the White
House is running well
under Donald Trump

Not sure

     

43% 23% 52% 43% 46%

51% 67% 45% 51% 48%

6% 10% 3% 5% 6%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Protest Trump
Legal/Illegal

Think protesting
Donald Trump should

be legal

Think protesting
Donald Trump should

be illegal

Not sure

     

70% 90% 62% 71% 64%

21% 8% 24% 21% 25%

9% 2% 14% 8% 11%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Bannon Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

19% 10% 27% 19% 18%

42% 38% 36% 46% 45%

38% 52% 37% 35% 37%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Conway Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

33% 23% 32% 34% 38%

46% 46% 41% 50% 46%

21% 31% 27% 17% 16%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Spicer Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

32% 17% 34% 32% 36%

37% 39% 32% 41% 34%

31% 44% 34% 27% 30%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Affordable Care Act
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

50% 41% 53% 52% 46%

38% 46% 40% 36% 36%

12% 13% 7% 12% 18%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Congress Fix ACA or
Repeal

Would most like the
Congress to keep
what works in the

Affordable Care Act
and fix what doesn’t

Would most like the
Congress to repeal
the Affordable Care

Act and start over with
a new healthcare law

Not sure

     

61% 53% 63% 62% 60%

33% 33% 32% 33% 34%

6% 14% 4% 5% 6%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Require Candidate
Release Taxes
Support/Oppose

Support a law requiri-
ng that a candidate for
President  release 5 y-

ears of tax returns in
order  to appear on the

ballot  

Oppose a law requiri-
ng that a candidate for
President  release 5 y-

ears of tax returns in
order  to appear on the

ballot  

Not sure

     

57% 54% 57% 59% 54%

32% 27% 34% 30% 35%

11% 19% 9% 11% 11%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Tax Returns
Release

Trump should release
tax returns

Trump should not
release tax returns

Not sure

     

61% 66% 61% 60% 58%

33% 26% 31% 34% 36%

7% 8% 8% 5% 6%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Divest From
Businesses Yes/No

Think Trump should
fully divest himself
from his business

interests

Do not think Trump
should fully divest

himself from his
business interests

Not sure

     

62% 60% 57% 65% 62%

29% 25% 34% 27% 28%

10% 15% 9% 8% 11%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Russia Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

12% 9% 23% 10% 8%

61% 59% 50% 65% 67%

27% 32% 26% 25% 26%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Putin Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

8% 6% 17% 6% 5%

73% 71% 65% 75% 76%

19% 23% 18% 18% 19%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Independent
Investigation of
Russia
Support/Oppose

Support an independ-
ent investigation into

Russia’s  involvement
in  the 2016 Presidenti-

al election and ties to
former  National Sec...

Oppose an independe-
nt investigation into R-
ussia’s involvement in
the  2016 Presidential

election  and ties to fo-
rmer National Securi...

Not sure

     

58% 59% 58% 58% 58%

29% 25% 28% 30% 30%

13% 16% 14% 12% 12%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Biggest Victory
Since Reagan Yes/No

Think Donald Trump
had the biggest

Electoral College win
of any Presidential

candidate since
Ronald Reagan

Do not think Donald
Trump had the biggest

Electoral College win
of any Presidential

candidate since
Ronald Reagan

Not sure

     

19% 10% 18% 19% 25%

58% 48% 57% 64% 50%

23% 42% 25% 16% 25%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Impeach Trump
Support/Oppose

Support impeaching
Donald Trump

Oppose impeaching
Donald Trump

Not sure

     

41% 48% 30% 45% 40%

46% 32% 52% 44% 51%

13% 20% 18% 11% 9%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Cuban Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

27% 23% 40% 24% 23%

28% 31% 25% 27% 29%

45% 46% 35% 49% 48%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Cuban/Trump

Mark Cuban

Donald Trump

Not sure

     

40% 40% 38% 42% 37%

41% 29% 44% 41% 46%

19% 31% 17% 17% 17%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Sweden Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

58% 41% 74% 59% 49%

9% 5% 6% 11% 9%

33% 54% 20% 30% 42%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Higher Opinion:
Sweden or Trump

Sweden

Donald Trump

Not sure

     

48% 54% 47% 49% 42%

38% 21% 43% 37% 43%

15% 24% 10% 14% 15%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

How Much Cable TV
For Trump

None

Less than one hour

1 to 2 hours

2 to 3 hours

3 to 4 hours

More than 4 hours

Not sure

     

29% 29% 35% 29% 23%

33% 24% 31% 35% 36%

20% 12% 21% 19% 25%

4% 12% 6% 2% 2%

1% 4% - 1% 1%

1% - 1% 1% 1%

12% 20% 7% 13% 12%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Rallies as
President Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

39% 28% 50% 36% 38%

51% 57% 41% 53% 52%

11% 15% 9% 11% 10%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

More Credible: ABC or
Trump

ABC

Donald Trump

Not sure

     

51% 60% 42% 55% 46%

41% 29% 46% 39% 47%

8% 11% 11% 6% 6%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

More Credible: CBS or
Trump

CBS

Donald Trump

Not sure

     

51% 58% 44% 55% 48%

41% 27% 45% 40% 46%

8% 15% 11% 5% 6%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

More Credible: CNN or
Trump

CNN

Donald Trump

Not sure

     

51% 61% 44% 53% 48%

41% 29% 44% 40% 46%

8% 10% 12% 7% 7%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

More Credible: NBC or
Trump

NBC

Donald Trump

Not sure

     

51% 58% 42% 56% 48%

40% 27% 46% 38% 46%

9% 15% 13% 6% 6%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

More Credible: New
York Times or Trump

New York Times

Donald Trump

Not sure

     

52% 62% 48% 53% 46%

40% 27% 44% 40% 45%

8% 12% 7% 7% 9%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Higher Opinion: Allen
or Trump

Grayson Allen

Donald Trump

Not sure

     

20% 20% 19% 21% 19%

38% 32% 47% 36% 38%

41% 48% 34% 43% 44%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Congress Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

21% 31% 31% 15% 14%

59% 39% 52% 65% 67%

20% 30% 17% 20% 19%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

McConnell Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

25% 21% 39% 20% 25%

45% 19% 35% 55% 52%

29% 60% 27% 25% 24%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Ryan Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

37% 34% 44% 32% 40%

43% 16% 40% 52% 44%

20% 50% 16% 16% 15%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Congress Vote

Democrat

Republican

Not sure

     

46% 47% 36% 52% 46%

43% 36% 47% 39% 48%

11% 16% 17% 9% 6%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Members of Congress
Hold Town Halls
Yes/No

Think members of
Congress should hold

open Town Hall
meetings in their

districts

Do not think members
of Congress should

hold open Town Hall
meetings in their

districts

Not sure

     

81% 59% 82% 86% 84%

5% 4% 6% 5% 5%

14% 37% 13% 9% 11%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

News Media Enemy of
People Yes/No

Think the news media
is the enemy of the

American people

Do not think the news
media is the enemy of

the American people

Not sure

     

35% 30% 40% 33% 37%

53% 45% 48% 58% 54%

11% 24% 11% 9% 10%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Greater Threat: Trump
or News Media

Donald Trump

News media

Not sure

     

48% 47% 38% 53% 47%

44% 34% 47% 42% 48%

9% 19% 15% 5% 5%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

ABC Credible Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

     

56% 55% 61% 57% 50%

34% 31% 31% 33% 39%

10% 14% 7% 10% 11%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

InfoWars Credible
Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

     

7% 3% 13% 5% 5%

41% 36% 56% 39% 32%

52% 61% 31% 56% 63%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

CBS Credible Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

     

56% 53% 59% 57% 51%

31% 27% 28% 31% 37%

13% 20% 13% 12% 12%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Breitbart Credible
Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

     

12% 7% 13% 13% 11%

48% 30% 51% 51% 47%

41% 63% 36% 36% 42%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

NBC Credible Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

     

54% 44% 57% 56% 52%

33% 27% 31% 34% 37%

13% 29% 12% 11% 11%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Daily Caller Credible
Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

     

6% 3% 4% 10% 4%

37% 29% 54% 33% 30%

57% 68% 42% 58% 65%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

CNN Credible Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

     

52% 44% 54% 54% 49%

37% 27% 40% 36% 39%

12% 29% 6% 10% 12%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Fox News Credible
Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

     

46% 37% 45% 46% 52%

40% 32% 47% 42% 34%

14% 31% 8% 12% 14%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

New York Times
Credible Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

     

53% 53% 62% 52% 47%

34% 23% 32% 36% 39%

12% 24% 6% 12% 14%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Obamacare Repealed
Yes/No

Think Obamacare has
already been repealed

Do not think
Obamacare has

already been repealed

Not sure

     

8% 14% 8% 8% 5%

77% 60% 77% 80% 78%

15% 26% 15% 12% 16%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Wall Being Built
Yes/No

Think the building of
the wall with Mexico

has already begun

Do not think the
building of the wall

with Mexico has
already begun

Not sure

     

14% 16% 10% 13% 21%

72% 71% 75% 75% 62%

14% 13% 15% 12% 17%



February 21-22, 2017
survey of 941 registered voters
February 21-22, 2017
survey of 941 registered voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Earth Flat Yes/No

The earth is flat

The earth is not flat

Not sure

     

1% 1% 2% 1% 3%

93% 86% 91% 97% 90%

6% 13% 7% 2% 7%

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

45% 47% 38%

48% 48% 46%

7% 5% 16%

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

44% 45% 39%

52% 50% 58%

4% 5% 3%

Base

Mode

Pho... Intern...

Pence or Trump as
POTUS

Mike Pence

Donald Trump

Not sure

   

34% 32% 40%

41% 42% 36%

25% 26% 24%

Base

Mode

Pho... Intern...

White House Running
Well Yes/No

Think the White House
is running well under

Donald Trump

Do not think the White
House is running well
under Donald Trump

Not sure

   

43% 45% 37%

51% 50% 56%

6% 6% 6%

Base

Mode

Pho... Intern...

Protest Trump
Legal/Illegal

Think protesting
Donald Trump should

be legal

Think protesting
Donald Trump should

be illegal

Not sure

   

70% 72% 62%

21% 21% 21%

9% 7% 17%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Bannon Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

19% 21% 13%

42% 44% 36%

38% 35% 51%

Base

Mode

Pho... Intern...

Conway Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

33% 36% 20%

46% 47% 43%

21% 17% 36%

Base

Mode

Pho... Intern...

Spicer Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

32% 34% 22%

37% 39% 30%

31% 27% 48%

Base

Mode

Pho... Intern...

Affordable Care Act
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

50% 49% 52%

38% 38% 37%

12% 12% 11%

Base

Mode

Pho... Intern...

Congress Fix ACA or
Repeal

Would most like the
Congress to keep
what works in the

Affordable Care Act
and fix what doesn’t

Would most like the
Congress to repeal
the Affordable Care

Act and start over with
a new healthcare law

Not sure

   

61% 59% 66%

33% 36% 24%

6% 5% 10%

Base

Mode

Pho... Intern...

Require Candidate
Release Taxes
Support/Oppose

Support a law requiri-
ng that a candidate for
President  release 5 y-

ears of tax returns in
order  to appear on the

ballot  

Oppose a law requiri-
ng that a candidate for
President  release 5 y-

ears of tax returns in
order  to appear on the

ballot  

Not sure

   

57% 55% 65%

32% 36% 17%

11% 9% 18%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Tax Returns
Release

Trump should release
tax returns

Trump should not
release tax returns

Not sure

   

61% 58% 70%

33% 35% 24%

7% 7% 6%

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Divest From
Businesses Yes/No

Think Trump should
fully divest himself
from his business

interests

Do not think Trump
should fully divest

himself from his
business interests

Not sure

   

62% 62% 61%

29% 30% 23%

10% 8% 16%

Base

Mode

Pho... Intern...

Russia Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

12% 11% 17%

61% 63% 52%

27% 25% 31%

Base

Mode

Pho... Intern...

Putin Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

8% 8% 11%

73% 75% 64%

19% 17% 25%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Independent
Investigation of
Russia
Support/Oppose

Support an independ-
ent investigation into

Russia’s  involvement
in  the 2016 Presidenti-

al election and ties to
former  National Sec...

Oppose an independe-
nt investigation into R-
ussia’s involvement in
the  2016 Presidential

election  and ties to fo-
rmer National Securi...

Not sure

   

58% 56% 68%

29% 34% 9%

13% 10% 23%

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Biggest Victory
Since Reagan Yes/No

Think Donald Trump
had the biggest

Electoral College win
of any Presidential

candidate since
Ronald Reagan

Do not think Donald
Trump had the biggest

Electoral College win
of any Presidential

candidate since
Ronald Reagan

Not sure

   

19% 19% 20%

58% 61% 46%

23% 20% 34%

Base

Mode

Pho... Intern...

Impeach Trump
Support/Oppose

Support impeaching
Donald Trump

Oppose impeaching
Donald Trump

Not sure

   

41% 40% 43%

46% 48% 37%

13% 11% 20%

Base

Mode

Pho... Intern...

Cuban Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

27% 24% 41%

28% 29% 24%

45% 48% 36%

Base

Mode

Pho... Intern...

Cuban/Trump

Mark Cuban

Donald Trump

Not sure

   

40% 41% 37%

41% 42% 37%

19% 17% 26%

Base

Mode

Pho... Intern...

Sweden Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

58% 57% 60%

9% 10% 6%

33% 33% 34%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Higher Opinion:
Sweden or Trump

Sweden

Donald Trump

Not sure

   

48% 47% 51%

38% 40% 27%

15% 13% 21%

Base

Mode

Pho... Intern...

How Much Cable TV
For Trump

None

Less than one hour

1 to 2 hours

2 to 3 hours

3 to 4 hours

More than 4 hours

Not sure

   

29% 28% 33%

33% 35% 21%

20% 21% 15%

4% 4% 6%

1% 1% 0%

1% 1% 1%

12% 10% 23%

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Rallies as
President Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

39% 39% 35%

51% 50% 52%

11% 10% 13%

Base

Mode

Pho... Intern...

More Credible: ABC or
Trump

ABC

Donald Trump

Not sure

   

51% 50% 55%

41% 44% 32%

8% 7% 13%

Base

Mode

Pho... Intern...

More Credible: CBS or
Trump

CBS

Donald Trump

Not sure

   

51% 50% 57%

41% 44% 29%

8% 6% 14%

Base

Mode

Pho... Intern...

More Credible: CNN or
Trump

CNN

Donald Trump

Not sure

   

51% 50% 54%

41% 43% 31%

8% 7% 15%
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Base

Mode

Pho... Intern...

More Credible: NBC or
Trump

NBC

Donald Trump

Not sure

   

51% 50% 54%

40% 43% 30%

9% 7% 15%

Base

Mode

Pho... Intern...

More Credible: New
York Times or Trump

New York Times

Donald Trump

Not sure

   

52% 50% 58%

40% 42% 33%

8% 8% 9%

Base

Mode

Pho... Intern...

Higher Opinion: Allen
or Trump

Grayson Allen

Donald Trump

Not sure

   

20% 20% 19%

38% 39% 34%

41% 40% 47%

Base

Mode

Pho... Intern...

Congress Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

21% 18% 31%

59% 64% 41%

20% 19% 27%

Base

Mode

Pho... Intern...

McConnell Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

25% 23% 34%

45% 51% 21%

29% 25% 45%

Base

Mode

Pho... Intern...

Ryan Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

37% 36% 40%

43% 47% 27%

20% 16% 33%

Base

Mode

Pho... Intern...

Congress Vote

Democrat

Republican

Not sure

   

46% 47% 44%

43% 45% 34%

11% 8% 22%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Members of Congress
Hold Town Halls
Yes/No

Think members of
Congress should hold

open Town Hall
meetings in their

districts

Do not think members
of Congress should

hold open Town Hall
meetings in their

districts

Not sure

   

81% 84% 71%

5% 6% 3%

14% 10% 27%

Base

Mode

Pho... Intern...

News Media Enemy of
People Yes/No

Think the news media
is the enemy of the

American people

Do not think the news
media is the enemy of

the American people

Not sure

   

35% 36% 34%

53% 54% 51%

11% 10% 15%

Base

Mode

Pho... Intern...

Greater Threat: Trump
or News Media

Donald Trump

News media

Not sure

   

48% 48% 47%

44% 46% 35%

9% 6% 18%

Base

Mode

Pho... Intern...

ABC Credible Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

   

56% 55% 64%

34% 37% 21%

10% 8% 16%

Base

Mode

Pho... Intern...

InfoWars Credible
Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

   

7% 6% 10%

41% 41% 41%

52% 53% 49%

Base

Mode

Pho... Intern...

CBS Credible Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

   

56% 54% 63%

31% 35% 14%

13% 11% 23%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Breitbart Credible
Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

   

12% 12% 10%

48% 51% 34%

41% 37% 56%

Base

Mode

Pho... Intern...

NBC Credible Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

   

54% 52% 60%

33% 36% 21%

13% 12% 19%

Base

Mode

Pho... Intern...

Daily Caller Credible
Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

   

6% 6% 6%

37% 38% 32%

57% 56% 62%

Base

Mode

Pho... Intern...

CNN Credible Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

   

52% 51% 55%

37% 39% 28%

12% 11% 17%

Base

Mode

Pho... Intern...

Fox News Credible
Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

   

46% 45% 49%

40% 43% 30%

14% 12% 20%

Base

Mode

Pho... Intern...

New York Times
Credible Yes/No

Yes, it is a credible
news source

No, it is not a credible
news source

Not sure

   

53% 51% 62%

34% 38% 20%

12% 11% 18%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Obamacare Repealed
Yes/No

Think Obamacare has
already been repealed

Do not think
Obamacare has

already been repealed

Not sure

   

8% 7% 12%

77% 80% 65%

15% 13% 24%

Base

Mode

Pho... Intern...

Wall Being Built
Yes/No

Think the building of
the wall with Mexico

has already begun

Do not think the
building of the wall

with Mexico has
already begun

Not sure

   

14% 14% 14%

72% 73% 66%

14% 12% 20%

Base

Mode

Pho... Intern...

Earth Flat Yes/No

The earth is flat

The earth is not flat

Not sure

   

1% 1% 2%

93% 94% 90%

6% 5% 8%
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